



POLSKA AGENCJA PRASOWA S.A. W LIKWIDACJI

ul. Bracka 6/8, 00-502 Warszawa

tel. centr. (+48 22) 509 22 22

www.pap.pl

Warszawa, dn.21.08.2026 r.

DO WYKONAWCÓW

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Świadczenie usługi sprzątania pomieszczeń PAP S.A. w likwidacji” - nr postępowania: 17/26

Zamawiający – Polska Agencja Prasowa S.A. w likwidacji, zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych zwaną dalej „Ustawą”, uprzejmie informuje o treści pytań, dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi:

PYTANIE 1:

Czy zamawiający wyrazi zgodę na montaż pralki do prani mopów i ścierek wykorzystywanych do świadczenia usługi.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody na montaż pralki w siedzibie PAP.

PYTANIE 2:

Proszę o podanie rozmiarów i ilości koszy na śmieci, odpady i do niszczarek. Informacja ta jest potrzebna do wyliczenia kosztów usługi

ODPOWIEDŹ:

Na wszystkich piętrach znajduje się średnio po 16 koszy 19-25 l oraz 4 kosze 5-7 l. W całym budynku jest 16 koszy 53 l oraz 3 kosze 120 l.

PYTANIE 3:

Proszę o precyzyjne podanie ilości metrów kwadratowych okien, które należy umyć z podziałem na okna myte tradycyjne oraz okna myte z wykorzystaniem technik alpinistycznych oraz doprecyzowanie krotności w tym podziale. Proszę również o informacje czy w ramach usługi podstawowej wykonawca ma raz w trakcie umowy umyć okna, a kolejne mycie okien będzie realizowane w ramach opcji.

ODPOWIEDŹ:

Podany metraż okien obejmuje dwukrotne mycie okien wewnątrz budynku metodą tradycyjną na piętrach 1-6 oraz czterokrotne mycie okien wewnątrz i zewnątrz budynku na parterze, również metodą tradycyjną.

PYTANIE 4:

Proszę o podanie ilości metrów kwadratowych w podziale na :

- pomieszczenia biurowe
- sekretariaty, gabinety dyrekcji, naczelników,
- korytarze,
- hole,
- klatki schodowe, windy, szatnie
- magazyny i pomieszczenia techniczne
- sanitariaty
- aneksy kuchenne.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający przedstawia poniżej zestawienie powierzchni zgodnie z posiadanym podziałem:

- pomieszczenia biurowe – 2249,82 m²,
- korytarze i hole – 556,62 m²,

- klatki schodowe, windy, szatnie – 116,3 m²
- sanitariaty/kuchnie – 195,7 m²

PYTANIE 5:

Proszę o podanie metrów kwadratowych posadzek w podziale na zastosowane materiały:

- wykładzina dywanowa
- wykładzina PCV i/lub linoleum
- płytki gresowe / ceramiczne
- parkiet / panele podłogowe

ODPOWIEDŹ:

Poniżej podsumowanie powierzchni w podziale na zastosowane materiały:

- wykładzina dywanowa – 2642,22 m²
- wykładzina PCV/linoleum – 101,5 m²
- płytki gresowe/ceramiczne – 374,72 m²
- parkiet/panele podłogowe - 0

Wyjaśnienia treści SWZ należy traktować wiążąco dla Stron.